
В Хабаровском крае перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве, совершенном 10 лет назад

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в 2005 году по факту без вести пропавшего гражданина.

Производство предварительного следствия по уголовному делу приостановлено, в связи с тем, что лицо подлежащее привлечению в качестве обвиняемого не установлено.

В мае 2015 года получена информация о том, что один из жителей г. Советская Гавань убил без вести пропавшего в 2005 году мужчину, изменил фамилию и уехал в другой регион на постоянное место жительства. На основании полученной информации производство предварительного следствия по уголовному делу возобновлено и установлено, что в ночь с 10 на 11 мая 2005 года между без вести пропавшим гражданином и обвиняемым произошла ссора на почве уголовной принадлежности потерпевшего (иерархии). Обвиняемый вывез потерпевшего в район бухты Фальшивая Татарского пролива, для разговора, где продолжилось выяснение спорного вопроса. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему один удар в голову отверткой, находившейся в салоне его автомашины, а после того, как потерпевший выбежал из машины и попытался скрыться бегством в лесном массиве, догнал его, повалил на землю и задушил, сдавив горло руками. После совершения убийства вместе со своим знакомым обвиняемый оттащил труп вглубь леса и через несколько дней вместе с тем же знакомым вывез и утопил труп в акватории бухты Сетуан Татарского пролива.

Органами предварительного расследования, не смотря на то, что труп потерпевшего так и не был обнаружен, удалось собрать неопровержимые доказательства в отношении лица, совершившего особо тяжкое преступление, и он был задержан следователями Следственного комитета по месту жительства в Брянской области.

Благодаря грамотно спланированной работе по уголовному делу, должном взаимодействии следователя следственного управления и сотрудников уголовного розыска УМВД России по Хабаровскому краю, несмотря на то, что обвиняемый так и не признал себя виновным, напрасно полагая, что в связи с не обнаружением трупа потерпевшего его виновность недоказуема, установлены все обстоятельства совершенного 10 лет назад особо тяжкого преступления.

Стоит отметить, что потерпевшей по уголовному делу признана единственный оставшийся близкий родственник убитого, малолетняя дочь, которой на момент убийства отца было всего 6 месяцев.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/968031>